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                                                             NEJVĚTŠÍ PRODEJCE PLAVEB MSC CRUISES V ČESKÉ REPUBLICE                      VÍCE NEŽ 20 LET ZKUŠENOSTÍ   

 

 

                759 KRÁSY BALTSKÉHO MOŘE    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMPLETNÍ CENA VČETNĚ TAX          46.990 Kč 

Číslo zájezdu 759 
Loď MSC CRUISES MAGNIFICA**** 
Termín odjezdu z ČR 6.6.2026 
Termín návratu do ČR 15.6.2026 
Počet dnů 10 
Cena za dítě do 12 let  21.990 Kč/os 
Cena junior 12-17 let 22.990 Kč/os 
Katalogová cena od 49.990 Kč/os 
First minute cena od 33.990 Kč/os 
 

 
1.den: Odjezd z ČR 
Odjezd autobusem CK RIVIERA TOUR do přístavu. Během cesty do přístavu 
Vás náš delegát seznámí s životem na palubě lodí MSC Cruises, 
organizačními pokyny a programem zájezdu. Během cesty do přístavu pro 
Vás máme připravenu studenou večeři, teplou snídani a občerstvení. 
Nástupní místa: Vsetín, Nový Jičín, Frýdek Místek, Ostrava, Hranice, 
Olomouc, Prostějov, Vyškov, Brno, Velké Meziříčí, Jihlava, Humpolec, 
Praha, Ústí nad Labem 
2.den: Příjezd do přístavu a nalodění – Warnemunde, Německo  10:00-
17:00 
Po příjezdu do přístavu následuje registrace a odbavení na loď. V 
odpoledních hodinách seznamovací prohlídka s lodí, ubytování a 
bezpečnostní nácvik před vyplutím. Rozhodně si nenechte ujít první 
vyplutí z přístavu. Také u první servírované večeře nesmíte chybět a užít si 
tak skvělou italskou gastronomii. Večer zavítáme do lodního divadla a 
finále večera zakončíme skleničkou na baru. 
3.den: Gdynia, Polsko   10:00-20:00 
město, jež vzešlo z moře · Byla založena před sto lety jako základna pro 
tehdejší moderní přístav svobodného Polska. Současná Gdyně, která spolu 
se sousedním Gdaňskem a Sopoty tvoří jediný urbanistický organismus 
zvaný Trojměstí, nabízí mnoho vynikajících a originálních turistických 
atrakcí. Dnešní Gdyně, která spolu se sousedním Gdaňskem a Sopoty tvoří 
jediný urbanistický organismus zvaný Trojměstí nabízí mnoho vynikajících 
a originálních turistických atrakcí. 
4.den: Visby, Švédsko  09:00-16:00 
Hradby města Visby jsou jednou z nejlépe zachovaných středověkých 
hradeb na světě. Tyto hradby byly postaveny v 13. století a dodnes jsou 
symbolem města a jsou jedny z nejpozoruhodnějších pamětihodností. Jsou 
3,4 kilometrů dlouhé kamenné hradby – „Ringmuren“ – obklopující město 
a zříceniny starých kostelů. Dále zde sídlí kampus Uppsalské univerzity, 
která byla do roku 2013 samostatnou univerzitní školou. Návštěva ruin 
kostela sv. Kateřiny v městě Visby je nezapomenutelným zážitkem. Tento 
kostel byl postaven ve 13. století a zůstal nedokončený. Dnes z něj zbyly 
jen zříceniny, které jsou důkazem historie a kultury Gotlandu. Další 
památkou jsou ruiny kostela sv. Mikuláše jsou jednou z 
nejnavštěvovanějších památek v městě Visby na švédském ostrově 
Gotland. Tyto zříceniny nejen poskytují pohled na krásné středověké zdi a 
oblouky, ale také z něj nabízejí úchvatný výhled na okolní krajinu. 
5.den: Riga, Lotyšsko   07:00-14:00 
Hlavní město Lotyšska bylo založeno na strategickém místě na březích 
řeky Daugavy nedaleko Rižského zálivu v Baltském moři. Leží téměř 
uprostřed Lotyšska a díky snadnému přístupu k moři, se z města stává 
ekonomická spojnice mezi Ruskem a západní Evropou. Riga je zároveň 
nejkosmopolitnější ze všech tří hlavních pobaltských měst, odehrává se 
tady nejvíce kulturních a společenských akcí v celém Pobaltí. V Rize 
zkrátka budete mít v tomto opomíjeném koutu Evropy nejintenzivnější 
pocit „velkého světa“.  
Centrum historické Rigy tvoří Katedrální náměstí a ulice Kalku iela, rižské 
architektonické památky pocházejí zejména z dob secese, čímž se Riga 
svým vzhledem řadí na úroveň Petrohradu nebo Vídně. Dominantou 
Katedrálního náměstí je největší katedrála v Pobaltí, jejíž stavba byla 
započata již zakladatelem Rigy. 
6.den: Stockholm, Švédsko   09.00-20.00  
Stockholm jako hlavní město Švédska vás nadchne svou klidnou 
atmosférou, nepřeberným množstvím muzeí a galerií, nádhernými parky a 
nekonečnou vodní plochou. Rozkládá se na 14 ostrovech a je obklopen 
Baltským mořem a jezerem Mälaren. Poznejte s námi „Benátky severu“.   

                                                          Opravdu úplně jiná dovolená…                                                     

 
 
 
Kdo vynalezl dynamit? Ano, byl to Alfred Nobel. Slavné jméno je ovšem v 
dnešní době spjato spíše s pojmem Nobelova cena. Vynálezce ve své 
závěti stanovil, že jeho majetek bude vložen do fondu, z něhož bude 
každoročně udělována cena za významné objevy, literární tvorbu a mír. 
Místo, kde se tyto ceny udělují si nemůžete nechat ujít. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7.den:  Plavba na moři   
Plavba není jen o poznávání nových destinací. Plavba je i o tom, že by si 
měl každý udělat čas sám na sebe a na své přátele. Využijme proto 
volného dne na moři. Můžeme se koupat, opalovat, využít vířivek, 
kosmetického salonu a dalších služeb.  
8.den: Kodaň, Dánsko  08:00-18:00   
Návštěva tohoto města je vskutku impozantní. Zavítáme k malé mořské 
víle, uděláme několik fotek s hradní stráží, jejichž klobouky zná snad celý 
svět. Víte, že mají váhu až 8 kg? Více od našeho delegáta. Samotná 
procházka centrem města je velmi půvabná a pohodová.  A vyzkoušet 
můžete třeba i horskou dráhu. (Nutný transfer MSC Cruises) 
9.den: Warnemunde, Německo  08:00 vylodění  
Ráno snídaně a po vylodění odjezd z přístavu do ČR. Během zpáteční 
přepravy máme pro vás připraveny dvě teplé svačinky na cestu, káva, čaj, 
cappuccino a čokoláda a povídání o lodích a nových destinacích. Příjezd 
do  Prahy cca 21:00, Brno cca 23:30 
10.den: Příjezd do ČR   
Příjezd do Olomouce 01:00, Ostrava 02:00 
 
 
 

Program zájezdu na luxusní lodi MSC 

Cena zájezdu zahrnuje: 
*poznávací plavbu v daném termínu na lodi MSC 
*ubytovaní ve vnitřní kajutě kategorie BELLA  
*plnou penzi po celou dobu pobytu na lodi 
*nápoje z nápojových automatů v bufetové restauraci 
*přístavní taxy, servisní taxy a portýrské služby  
*každodenní úklid kajuty 
*tématické večery dle programu plavby 
*pojištění proti úpadku CK 
*animační a zábavné programy na lodi 
*divadla, bazény, vířivky, pool servis 
*autobusovou přepravu do přístavu a zpět  
*delegáta CK RIVIERA TOUR 
 
Cena zájezdu nezahrnuje: 
*fakultativní výlety plavební společnosti v destinacích 
*nápoje, alkoholické nápoje na barech a v restauracích 
*nadstandardní služby za příplatek (sauny, masáže, kino, cirkus…) 
*transfery plavební společnosti v přístavech 
 
Za příplatek Vám nabízíme: 
*speciální cestovní a zdravotní pojištění určené pro plavby na moři  
*kvalitnější kategorii kajut Fantastica, Aurea … 
*kajuty s oknem, balkonové, family plan, suite 
*nápojové balíčky a pakety v předprodeji se slevou 
*internet. balíčky v předprodeji se slevou 
*rezervace míst v buse za příplatek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pořadatelem zájezdu je CK RIVIERA TOUR, Ičo 25911741 pojištěná proti 
úpadku u pojišťovny Slavia a.s. č. 590 003 8711 
Pořadatel plavby je plavební společnost MSC Crociere S.A. ,Avenue 
Eugene Pittard 16, Geneva, Švýcarsko. 
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